
Αθήνα, 11/06/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

          

ΘΕΜΑ:  «Αγανακτισμένοι ιδιοκτήτες Ι.Χ. στον Βόλο που καλούνται να 
ξαναπληρώσουν τα Τέλη για έκδοση πρώτης Άδειας Κυκλοφορίας» 

Κύριε Υπουργέ,

Όπως μας  ενημέρωσαν  κάτοικοι  του  Βόλου,  μετά  από  επικοινωνία  τους  μαζί  μας,
αναστάτωση έχει προκληθεί σε εκατοντάδες κατόχους αυτοκινήτων στον Βόλο και στην
Μαγνησία  γενικότερα,  από  ατομικές  ειδοποιήσεις  οφειλής  χρέους,  που  έλαβαν  οι
τελευταίοι,  από τις υπηρεσίες των  Εφοριών Βόλου και Νέας Ιωνίας, για την πρώτη
άδεια κυκλοφορίας οχημάτων, που αγοράστηκαν και τέθηκαν σε κυκλοφορία, ήδη, από
τα έτη 2000 και 2001. Τουλάχιστον 1.500 κάτοχοι οχημάτων καλούνται να πληρώσουν
ποσά της τάξεως άνω των 75 ευρώ, ενώ έχουν καταβάλει  τα τέλη ταξινόμησης και
έχουν παραλάβει κανονικά τις πινακίδες κυκλοφορίας.

Σύμφωνα με πληροφορίες των ως άνω κατοίκων, οι βεβαιώσεις των ως άνω οφειλών
δρομολογήθηκαν μετά από έκθεση του ΣΔΟΕ Θεσσαλίας,  περί  του ότι  για αυτά τα
αυτοκίνητα δεν έχουν βεβαιωθεί τα Τέλη της Άδειας Κυκλοφορίας. Το ΣΔΟΕ Θεσσαλίας
φέρεται  να  έδωσε  οδηγίες  για  τη  βεβαίωση των οφειλόμενων ποσών,  προκειμένου
αυτά να μην παραγραφούν με το πέρας της 20ετίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός

Προτίθεσθε να προβείτε σε άμεση αποκατάσταση της παραπάνω άδικης μεταχείρισης,
διαγράφοντας  τους  καταλογισμούς  οφειλών  εις  βάρος  των  άνω  αναφερόμενων
ιδιοκτητών οχημάτων, που αναλογούν σε δήθεν απλήρωτα Τέλη Κυκλοφορίας προς
την εφορία, τα οποία αφορούν στην έκδοση πρώτης Άδειας Κυκλοφορίας οχημάτων
εντός της χώρας μας, αγορασμένων και τιθέμενων σε κυκλοφορία, κατά τα έτη 2000 και
2001 στο νομό Μαγνησίας,  αφού η έκδοση πινακίδας κυκλοφορίας  για τα εν λόγω
οχήματα αποδεικνύει  ότι,  οι  εν λόγω ιδιοκτήτες ήταν εντάξει  στις υποχρεώσεις τους
προς το Ελληνικό Δημόσιο;

 

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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